3. Témazáró

6. osztály

1. a) Sorold fel a 24 összes osztóját!
b) Karikázd be az osztók közül a prímszámokat!

2. A következő számok közül válaszd ki a 3-mal, az 5-tel, illetve a 15-tel oszthatókat!
242;  339;  435;  582;  745;  3150.
3-mal oszthatók:
5-tel oszthatók:
15-tel oszthatók:

3. a) Törzstényezőkre bontás segítségével határozd meg a legnagyobb közös osztót!
(90; 420) =
b) Add meg a 

 tört legegyszerűbb, tovább már nem egyszerűsíthető alakját!


4. Sorold fel a deltoid tulajdonságait!

5. Szerkessz egyenlő szárú háromszöget, amelynek az alapja 4 cm, az alapon nyugvó szöge 75(!
Tükrözd a háromszöget az egyik szárának az egyenesére!
Milyen síkidomot alkot együtt az eredeti háromszög és a tükörképe?
A szükséges adatok megmérése után számítsd ki ennek a síkidomnak 
a területét és a kerületét! 
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